

**administración local**

## AYUNTAMIENTOS

**ALMAGRO**

## ANUNCIO

Corrección de errores de anuncio publicado relativo a la Oferta de Empleo Público 2018.

Advertido error en el anuncio relativo a la Oferta de Empleo Público del Ayuntamiento de Almagro para el ejercicio de 2018, publicada en el Boletín Oficial de la Provincia número 105 de fecha 4 de junio de 2018, se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

Donde dice:

Personal laboral.

C2	1	Conductor Obras	Promoción interna
----	---	-----------------	-------------------

Debe decir:

C1	1	Conductor Obras	Promoción interna
----	---	-----------------	-------------------

En Almagro, a 7 de Junio de 2018. -El Alcalde, Daniel Reina Ureña.

**Anuncio número 1831**

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucr.es>